G

Ao métpeg A, xau B apfvovtar avrictorya and 1o Oun ha, #p TGve and 10 £dapog vo

GEMA B
B;.
exTEAECOVY EAEDBEPN TTOON.

A) No emdEEeTe TV 0OOTY ARAVINGY.

Av y1a TouC xpOvovg TIMOCTG péypt TO £80MOC 10YVEL 1] OYEON L4 — 215, TOTE TA VYM ha

Kol g 1Kavomolovy 11 oxéorn:

a) hp=2hg B) ha = 4hyg ¥) ia=8hg
Movadec 4
B) Nao dikatohoymoete Ty emhoyn cog.
Movadeg 8
B;. Mia petaiitn ooaipe xiveltor kataxdpupa Tpog Ta Tivo L F .
KOl KQTaKOpUQQ 7POS 1O KAT pe otabspr emtdyvvon, 10 . F
RETPO NG omoiag eival {00 pE @ KAL 6T BD0 LEPITTGHOEL;, O- . T Cim a l m
MO POIVETOL 6TV EIKOVE. LTV £1KOVE ToPLoTEVOVTAL ERioNg B
KOl 01 SUVAHEIG TOV AoKOVVINL 6T soaipd ot kabs nepintw- ymg e
on.
A) No emA£EeTe v oo amavmon.
INa 1o pétpa twv duvapewy 1oxvEL 1) oxéon:
g) F;+F~=2mg B) Fi-Fr=mg Y) Fi+Frmg
Movades 4

B) Na dixarohoyoete Tnv emhoyn 6ag.

Movadeg 9



N
€
OEMA A

Kipdno palac m ~ 2 kg apyixd npeusi oe tpayd opilovrio dpopo. Tn ypovikny otiypun £ = 0 s,
aokeitar oto KidTo petafint opuldvnia dhvaun To uétpo g onoiag petaPailerarl pe N Béon
tov Kifotiov ooppwva pe ) oxfon F — 10 + 2x (SI). ®ewpriote og x = 0 m ™ Béom mov
Bpiokdtav 1o xifaTio T ypoviky otiyun ¢ = 0 s kel 6TL TO Kifdrtio Kiveita mpog Tt Betikn xated-
Buvon Tov dEova Ox.  H §dvoun F xatopyeitar 6tav 10 pétpo e yiver ico pe 50 N,
O ovviekestic p1PNg oAloBnong petadt xifwtiov xar dpdpov elvar 0,4. H emtdyvven g Bapo-
mrog etvan fon pe g=10m/s” ka1 1) avriotaon tov eépa ewpeitm apsAntéa.
Na vmohoyioete:
AT) To pétpo mg Svvaune mg g nov aokeitar 610 Kifdrto.
- Movadec 5

A2) Tnv emtéyovon tov xifatiov dtav Bpiokeratl otn Béon x = 10 m.

Movadeg 7
A3) To £pyo g dvvapung F 10 1) uetarémeon tov kifatiov and v Béon x = 0 m £wg n BEon
otV onoia katapysitar n dvvaun F.

Movades 7
A4) To ovvorikd didompa mov Ba Sravicel 1o KBOTIO amo T ypovikh otiypn t= 0 s péyptva
OTOLATIOEL

Movadec 6
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Ao W evtaxuvm Tou wibwTiov AEN EINAI 3TACEPH
ce oA ™ diapkéia ™s Kivnoms cger m F
bev ewar cralepm apa Kaw m RF=F-Tp # otodepn
Opws  kale onym (dT(proua emTaxovam ) Oa

O Xvet

A:{C-UQ'S xx' Q2 NN AF-ma &) F-TP = *ma@

Mo x=10m F=10+42X= [0+ 210= 30N
Apa ano wyv () 30-8 =2.a & a=1m/s?

A Tia va urcloyicoupe 10 epro teTaddmTs
Suvayms  Ba mipener va bpoue To €pbado

™ms F={(x
Exwu Fz 1049x fa x=0 F=ION
FC/P:J) fa F- 50N SC=10+3I9x
sC | _ X=20m
/ We=(Epe)= (l0450) 20 eco
10 " |
s Xtm)
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©OEMA B

B Mwpo ocopa pélag m = 500 g xweitan ce opil{ovrio eminedo pe otabepn teydInTa. HE TNV

enidpaon otalepng opiidvniag dvaung F pétpov 10 N.

A) Na emlécete T cwaot) andvenon.

Av dimhaciactel 1o pétpo g SBvaung mov aoKeiTal 010 oG, TOTE 10

oopa 8o anoxoer emTayvven nov Oa Exel pétpo:

@) 20 /s’ B) 2 m/s*

B) Na s ixa10AoyRoETe TNV EMAOYT GO,

B:. Ze pkpd ocopa oaoxeital dOvaun otabepnig
karevfuvong mg omoiag v Twn petaff@iietanr pe my
petaromon onwg eaivetar oto Sidypapye.

A) Na gnidétete m cwotn andvmoen.
To épyo g Obvaung F yia ™ peratdémon tov
copatog amod tm Béom x = 0 m ot Béon x = 2 m Ba
givay;

a) 40 B)20] v) 80J

Movadec 4
B) Na dixa10A0yNGETE TV EMAOYN GOC.
Movades 9

) 0.2 m/s*

F(¥)

Movadec 4

Movadeg 8

B e ot ot o = 8 e o mm

x(m)
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3
OEMA A

Ouéde padntdv apaypatonoel 010 EPYAGTIPIO TOL OYOALIOL Wi o£lpd  and  AEIPAUOTIKEG
3paaTNPIOTNTES TPOKEWEVOD VO HEAETAHGOVY TN KIVIGT] UE TP Ko TNV 1oy EVOG K THPL.
INa va rpaypatomomcouy 1o acipapa ypnoyorotodv 1) éva petairiko k0Bo, 2) Eva duvapuoduetpo,
3) éva xivnmpa, 4) petpotovia Kon YpovousTpo, 5) {oyd 1coppomieg Kol IPAYUATOTOWNV TIg
TUPOKATO TPELS OPATTNPLOTNTES.
{Apoomprotyra A) Apyikd xpnoworordviag 1o Luyd Tposdiopilovv ™ pala tov kuPov, m =2 kg.
(dpactypiotyra B) Me ™ Borfeia evog xivnrpa (LOTEP), 0 0N010¢ GOKEL PEC® EVOS SUVAUOUETPOU
omEévna Stvaun F otov k0o metvyaivovy o kbPog va Kiveital apyd pe otabeph TaxdTIo. TGV
ato danedo tng ta€ng. Katd mv xiwon pe otalepn toyimta n £vdeiln tov duvapduetpov cival F
=4 N xor o1 pafntég uxmotdvouvy pe n PoriBe g ueTpotmviag Kal T0v ¥povouéTpon 611 0
K0Pog dravoel duotnua ico ue 1 m o& ypovikn fhdpkeia fon pe 4 s.
(dpaompidmra I)) ‘Evog pebnmg extoeder and onueio A tov danédov 1ov xOfo pe opldvna
TR0 A0TE atdg va okiobnoer evbdypaupa mdve ato Sdaedo. Orv uabntéc petpovv 10
Srdompuae mov Savier o KHPog and 1o onuelo A uéypt Tov otapatd kat 1o Ppicxovy ico ue 9 m.
Aiveron ) emrdyoven g Bopimrog g = 10 m/s? xat 6111 enibpaon tov aépa sivan opsAntéa.,
Na vrohoyicete: 7
Al) v 1p1B1) odigfnong, xabdg kat 1o cuvishest TPPNE 0AicOnong ueta&d xOPov kot danédov,
Movades 6
A2) 10 pvBud pe TOV OWOIO O KIVNTHPOG TPOCPEPEL evipyowe oTov KUBo, Katd Tnv Kivion pe
otabept} taybinta (Spacpromta B,
Movadec 6
A3) to pétpo ™G TardmMTag pe v onola extoevel o padng tov kOPo kata m Spactnpdta I,
Movadeg 7
Ad) 1o péco pubud pe tov omoio N KVNTIKY EvEpYa TOL KDPoL pPeTATPENETAL O BeppoTnTa Katd

m dpactnpotnta I
Movades 6
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OEMA B
B,. Mia prdra xveitar vrd v emibpacn pdvo tov Bapovg e xat Sigpyetar dadoyxd and Ta
onueia A, B, T.

A) Aol PETUPEPETE TOV MAPOKATY RIVOKE 61NV KOAW 0U¢ VO TOV CGUUTATPMGETE. LTOV
Tivaka divovial Kemoleg and TG TIHEG NG KWVNTIKNG, TNG SUVAUIKNAG KL TG UNXAVIKIG EVEPYEINS

m™mg umdiag ota onpeia A, B, T

Znueio Kuwnuxn evépyawa (J) | Avvepikn evépyeia (J) | Muyavikn evépyaa (J)
A 80 100
B 40
r 10

Movades 4
B) Na efnynoete ang vroroyioate kae Ty evépyclag pe v onoia cupminpdoate Tov

TIvaXa.
Movadec 8

B,. I'epavég aokel oe kfdtio kataxkopuen dvvaun F pe mv emidpaon 1ng omoiag 1o kifdTio
xatefaivel KaTaKOPLPA JLE ERITAYLVOT] PETPOU %—, omou g 1 emtdyuven g Bapdoras.

A) Na gmihé€ete TNV 000GTY a@vIoN.
Av 1 avriotacm tov aépa elvar apeAntéa, TOTE i 10 péTPo F g Svvaung F ko110
pétpo B tov Bapovg tov kifwtiov wydel .

a)F=—§ B)F=2B y)F=3

Movadec 4

B) Na Sikaioloynoete ™V ERA0YY GOG.
Movaddec 9



W

OEMA A

Z1o ddypappd oL GYpaTog eaiveral b (m/s) 1l
N ypagu 7mapactacn Mg NG g
TQYLTNTAG OF GLUVAPTNON HE TO YPOVO
yio €éve ochpo OV Kiveitw o€
gLBYhYpappo dpouo.

Al) Na vohoyioete Tig EMTOYVVEEL oy

X0l @y WE TIG OMOIEG KIvEITAl TO GOpa

L

Kota ta ypovike doompate 0 s — 4 s

t(s)

ka1 8 s - 10 s avricTtoya.

Movadec 5
A2) No xatackevdcete oc Pabporoymuévovg dfoveg tn ypag@ik] mapdotacn ng TG NG
£MIAYLVOTIG HE TV ORoia Kiveital T0 oOUO G& CUVAPTNOT ME TO XPOVO, amtd Tr ¥POVIKY] OTyun

t=0s &o¢xatnv ypovikny oniyun = 10s.

Movades 6
A3) No vroloyicete T uEom TaDINTU TOV CAOPATOS KATA TO YPoviKG Srastmue 0s—10s.
Movades 7

Ad) Av K xan K5 givar ot TIHEG TG KIVIITIKTG eVEPYELDG TOL COUATOS TG YPOVIKES OTIYHEG (7= 2 8

. . . K
Kol £;= 9 s avticTorya, vo vTOAOYICETE TO AOYO -1—{—

2

Movades 7
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B1) Avo paintéic, o Aviavng (A) ko o Baciing (B) ouvva-
yovifovtal pe 1o TOSNHAATA TOUE KOG ATO TOVG dV0 UTOPEL
v @Thcel TpdToc vo Kiveltar pe taydmTe {om pe 25 km/h.
Ta 1ov A6yo autd oTapatouv oto id10 onueio evog evfh-
ypappov optiovion §popov ke apyifovv ™ xpovikn oTiypn
1 = 0 va xavodvial naparinia. Eto Simiavo Sidypappa paoi-
VETAL 1] YPAQIK TAPACTACT] TaydTNIAS — XPOVOV Y TOVG
&vo palnréc. SR
A) A6 T napaKGTo TPES EMAOYES, v EMASEETE £ EH RN
avtiv mov Bewpeite cwot. ‘ S0 ELI LA
O pabnmic nov Do xatagéper npdTog va “otdca” ta 25 f
km/h, eivar:
a) 0 Aviavg
B) o Baciing
¥) xavévag and Toug dvo, apov Ba pracouv Tavtdypova va kivouvto pe 25 km/h

OEMA B

Movades 4

B) Na aimioroynioete v enthoym o0g.
Movadeg 8

B2) Avo copata I; xan > £xovv ioeg pales xa xivobvial otov id1o opriovno dpopo o avtibereg
KaTevBUVOELS PE TaYOTNTEG Y, KAl v, AVTIGTOVXL.
A) And 1 mupax@ro tpeig EMAOYESG, va emAECETE ATV mov Bewpeite cOIGTN.
. r L4 7 r K L4 !
Av 7 Ta pETpa TV TOXVTNTLV WGXVEL b = 2v7, T0TE 0 AQYOG R_-i— TOV KIVITIKOV EVEPYEIDV TQV
2
SOUATOV X Ko Ty, givan i60¢ pe:

o) 4 py—4 ) 2
Movadec 4

B) Na atTIoADYGETE TV EMAOYY| GG,
Movades 9

OEMA A

Ta xifotie K; kar K, tov dwrhavod opjpatog £xovv pales

m; = 3 kg xat my = 5 kg avriotoiya xat fpickovrar apytka K, K, F
axivnta o& opwdvmio Sénedo, pe 1o omolo epgavitouv tov @ E >
10 ovviedeot] Tp1fnic 1 = 0,5. Ta xifdna eivar depéva pe- =
1alh Tovg HE €va pn eKTatd viuo apeintéag palag, to onoio eivon opildvnio km tevimpévo. Tn
xpovik] oiypn { = 0 évag epyang aoxei oto xipotio K; opildvnia otabepn Sovapn F ot died-
Buvon 1;01) VAHATOG, ONME Qaivetal 6T0 GYNUa Kat petaxvel ta kifldnia pe otabepn emtdyovon a —
=1m/s".

A1) Na vroroyioete 10 pétpo g 1p1fing oAiclnong mov aokeital o€ kadéva xfatio.

Movadec 6
A2) Na epapudoete to Depehiddn vopo g Mnyxavikig oto xfatio K; kat va vroioyioete 10 pé-

Tp0 G SVvapng Tov ackeiton 610 KIPOTO aVTO ard TO VNN,
Movadec 6

A3) No vrohoyicete 1o Epyo g SVvapng mov acket to vijpa oto xiBodtio Ky, and tn gpovikn otiy-

pi) =0 péypr T xpovikn f) =4 5.
Movadec 6



&
A4) Na vrnoroyicete 1660 1015 €Katd and v evépyad mov petafipaler o epyarg ota xiPdTio, pe-
TOQEPETAL WG KIVITIKN 670 KadTo K.

Movaideg 7
Aiveron 61 1) gmrdyovon g fapvmrag civar g = 10 m/s”,
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B1) ‘Eva; oxiép xiveitan gvbvypappa. H ypagpikn mapdotacn g 6éong

10V CKIEP OE SUVAPTIOY HE TO YpOvo Eival Tapafoin Kal TuproTdveTat

010 dumhavd haypapya.

A) Na endéEete ) owatn tpdrao.

ATO 10 SLAYpappa dVTO CUPTEPUIVOVRE OTL TO HETPO TNG TUYVTINTAS TOU

GKLEP:

@) aviaverat. B) new@vetal v) 6€ petafarletan
Movadeg 4

OEMA B

B) Na mit10A0yNGETE TV EMAOYY| OO, :
Movadeg 8

B2) Ané éva onpeio tov e8agovg ektoedovpe pikpn RETAAMKT o@aipa KATAKOPUPA TPOG
o TAVE JE APYIKH TaXDINTA UETPOV 1, KO PTAVEL OE HEYIGTO VYOS 160 uE b mave amd 1o édagpog. H
avtiotaoy 1oV aépa Bewpeitm apeAntéa.
A) Na emAELETE TH) OWGTY TPOTAGT.
INa va e1doet n seeipa o€ pEYIGTO VYOG i00 HE 2h, APEMEL VO EXTOSEVTEL UE TOYUTNTA LETPOV:
a) 20, B) 4v, ¥) 0,v2
Movadeg 4
B) No aiTioAoy"GETE TV EMAOYT OUG.
Movades 9

OEMA A

Eva oopa pe pala 120 kg ohiabaiver oe oprlévrio evbdypappo
Spopo, mov tavTifeTan pe Tov dfova X 'X.. ZT0 oONa aoxeital
Sbvapn F ot SevBuven g xivnomg Tov Ko T YPOVIKH oTIy-
pf ¢ = 0, SiEpyetar and ™ Béom x, = — 25 m, Kivoduevo npog ™
feTua xatevbuvor tov afova. 1o Simhavé Sidypapupa gaive-
TaL 1 YPAPIKN Tapaotacn ™G cAyeBpikng TiUng g taydTtag 10
TOV COUATOG GE GLVAPTOT HE To Xpdvo O cvvteAeotis Tpfig

—~
)

a
w

S

20

oAloBnong petadd Tov chparog kat Tou dpopov eivar x = 0,2
Ko 1 smTéuven g Papdmrac sivar g = 10 m/s”. ‘

A1) Na vroloyioete 1o pétpo tng opoviiag Stvaung F, TOv aoKeital 610 GOUA, GTN XPOVIKY
Sdpxeia 0 — 5.

0 5 10 15

Movadeg 6
A2) Na vrohoyioste 10 puBpud mapaymyng épyov and m Svvaun F (oxd g ddvapns F ), m xpo-

viKq oTiypn ) — 3 s.
Movddes 6

A3) Nao npoosdropicets ) 8éem) 0V odpATOE T YPOVIKT oTiyun f2 =10 s.
Movadeg 6

A4) Na vroloyisete To £pyo tng dbvaung F, o1 Sidpkera Tov 47 FevteporEnton Mg Kiveng Tov

COUATOG.
Movades 7

Aivetan 611 n gmrdyvven g Papdmrag sivar g — 10 m/s?.

£(s)
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TEMA A
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Asa dWr = Prs FU = 24010 2 2460 W
i
As o cuicdive epfadc ™s U= aie 0= iCs
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= 10-9- 102 = (0w
Apci WF= FAx=240400= 240C §
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Bl) Avo dpopeig A; ko A xivovvtar evfiypappa og opliovio 8po-
po. 1o Simhavo Sidypappa oaivetal nog petadddetom n Béon tov
dpopéwv, GE GLVAPTNOT] LLE TO XPOVO. el -y
A) Na emA£EEETE TN 6OOTH TPOTAOT. Z
H xivnon twv dpopéwv eivou: -
a) evBhypappn opokn Kon o A xiveital pe peyer0tepn taydInIo and
oV As.
B) cvB0ypoppn opadd emrayvvopevn kal 0 A; Kiveitol pe peyoiutepn :
ETITAYVVOT) and ToV As. 0 3 {
v) evBOypapun oparn Kar 0 A) Kiveital pe pKpoOTEPN TaydtnTa ond
oV Aa.

OEMA B

Xy| = oAt

Movides 4

B) Na aitiokoynoete tnv enthoyn oag.
Movadec 8

B2) Xe mo pndia mov apyikd npepci o Asio opioviio ddnedo F
acketral opilovnia dovoun F xar apyilel va kveitar vboypap-
pa. L10 dimhavo Saypappa, poiverar tog petafdiietal  aiye-
Bpixn T NG BVVAUNG GE GLUVAPTNOT] UE TO XPOVO.

A) Na emAéiete 1 cwOT TPOTAGT).
H xavnikn evépyeia g pediag £xe1 tn HEYIOTN T TNG: :
@) ™) YPOVIKT) OTIYur 7). ,
B) ™ xpovikiy oTiyun 2. 0 f
Y) TN XPOVIKT oTypn 4.

Movadeg 4
B) Na citiohoyrioete tnv emloyr cog.
Movadeg 9

OEMA A

Ie éva xifidTio palag m = 5 kg aokeitar oploviia

otafepry dvvaun F xat 10 xifonio olcBoiver pe F
otafepn taydnta pétpov 8 mis, og opilovtio Spopo ﬁ—’
nov Tavtiletol pe Tov aéova x 'x. To épyo g Svva- x=0

e F xatd t petarémon tov Kifotiov and m 6é-

on X, ~ 0 péxpr n BEom x) = 15 m etvar {oo pe 300 J. Na vrohoyioets:

A1) 1o pétpo g dovaung F .

Movades 6

A2) 10 cuvtereom TP1BNG oAicbnong petald Tov xifwtiov kat Tov daredov.
Movideg 6

A3) 1o pvBuo pe tov omoio M TpocPepopevn o1o KIPMTIO EVEPYELD peTaTpénETal oF Oeppotnia.
Movadeg 6
A4) Tn ypovikr ontypn} mov 10 KioTio SiEpyxeton and 1 Béom x;, Katapyeitar i dovapn F. Na
oYESIACETE TO SIAYPApPp TG KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV KIWTIOL o8 cuvapmnon pe tn Béon Tou x md-
v otov Géova, and t 8éomn x, = 0, péxp1 ™ BEom 6mov a1 GTOpaTd.
) Movadeg 7
Aivetar 61 ) emrayvvon ¢ Poputnrag eiven g = 10 m/s’.
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CEMA B,
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CENA A
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5

=[F= ac N

Ao Dtov afev jb]’ iR J C (= Nz WG = =5CN

ATOV Greva xx . S Fx = (-) F-T p= =Ce)F= lf'_,:.iii.?N

Ap& \'TP:PN‘ (=) i_i JJJ- %{L ¢4

Ay, dG =1 dWwl = | Pyl= '}:-'U: 9C €= 16CW

it ctt
*Jr i?L’ru(;LfL%’T) ™S mp NS CACTNMS S Gumy) ey
p':..uu; T (;('f..',:a,’-L. ms f_iechTl'_té.n & f_i, s !'/ Y] cy";czzﬁwgzc)
NS DECCAEPCUEEmMs  EVeeidiGs & CepovnTa.

Ag Loy QOTGEETAr M covdym B0 Taxemi o
T CUGTCS "tin(.u Loz @NYs U TG CLULC $a
waver B Em&gocivepern  BEvnon. AE LG
TLAGEG L) (P(TU ™ LGTCLEPoT ™S F) W
€ Rl - K= imL‘
l!’.-XL}Ei tLl.KE Anc T {FCH (¥ aoy C(X*T&! d‘u‘b{Cw
CLVCUEN)  kivmey) fexpit {ic TWRGIC CEun %

2 W= AK = '\:'VT‘: = K1- €A (=)

— p X = #T— mLC (:

A6C ‘\*“'\._ rtC%\ X =) [(:-l()(f-g




